
NOTICE DE MONTAGE DE LA CLOISON ATELIER EN KIT    4/6

E5
91

7-
B

NOTICE DE MONTAGE DE LA CLOISON ATELIER EN KIT    1/6

Étape 9
Positionner la cloison bien d'aplomb 
et équilibrer la hauteur des vérins en 
haut et en bas. 
Serrer les vérins (L) en haut et en bas 
avec une clé de 13 (non fournie) 
pour mettre en pression la cloison 
entre le sol et le plafond. 
Puis serrer l'écrou (K) sur le vérin du 
bas avec une clé de 13 (non fournie).

Étape 10
Positionner les platines (N) sur les vérins 
en les alignant sur la cloison. 
Marquer la position des trous de 
fixation sur le plafond et la position des 
vérins au sol. Desserrer les vérins du 
haut pour enlever la cloison.
Choisir le matériel de fixation adapté 
au  plafond. Percer le plafond. Fixer les 
platines au plafond. 

Étape 11
Coller les patins antidérapants (M) sur 
les vérins du bas et les visser un peu 
pour compenser l'épaisseur des patins.

Étape 12
Repositionner la cloison sur les repères 
au sol et sur les platines. Chaque 
platine doit être prise en sandwich 
entre 2 écrous.
Resserrer les vérins du haut pour 
mettre en pression avec une clé de 13 
(non fournie). Puis serrer les écrous 
avec une clé de 13 (non fournie).
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Cette cloison est garantie 5 ans sous réserve d’un assemblage conforme aux recommanda-
tions de la notice de montage et respectant les conditions d’installations préconisées.

Il est important, pour votre sécurité et la bonne utilisation de cette cloison, de respecter 
les instructions portées sur cette notice. Lisez-les attentivement et conservez-les.

• Vous devez fixer la cloison au plafond en 
utilisant les platines jointes à cet effet et un 
matériel de fixation adapté à votre support 
(non fourni).

Assurez-vous : 

• Que les vérins mettent bien la cloison en 
pression entre le sol et le plafond

• Que la cloison soit bien d’aplomb

Ne rien faire qui engagerait la stabilité de la 
cloison :

• Ne pas grimper sur le produit

• Ne pas s’appuyer sur la cloison

• Cette cloison est conçue pour un usage 
intérieur dans un environnement sec

• Elle n’a pas vocation à servir d’appui de 
quelque façon que ce soit

• Ne rien suspendre sur cette cloison

Il est important, pour votre sécurité et la bonne utilisation de cette cloison, de respecter
les instructions portées sur cette notice. Lisez-les attentivement et conservez-les. IMPORTANT :

CONSIGNES DE SÉCURITÉ :

Étape 7
Visser 1 écrou (K) sur les 2 vérins du bas (L) 
et 2 écrous (K) sur les 2 du haut (L).

Étape 8
Visser les vérins (L) dans les écrous à 
frapper (A).
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Séparez les éléments avant de trier
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1h30

2 personnes
pour le 
montage

Visseuse avec réglage
puissance minimale
Foret Ø 3 mm
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Il est important, pour votre sécurité et la bonne utilisation de cette cloison, de respecter
les instructions portées sur cette notice. Lisez-les attentivement et conservez-les.
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Étape 1
Enfoncer les 4 écrous à frapper (A) 
dans les traverses haute et basse (B) 
avec un marteau.

Étape 2
Positionner la traverse du bas (B) 
dans la rainure d'un montant (C).
La position du trou central permet 
de repérer le haut et le bas.
Bien aligner le bas et visser sans 
forcer : le vissage des vis (D) doit 
être affleurant.

Insérer les 5 lattes (E) du bas de la 
cloison. Les languettes doivent être 
bien positionnées dans les rainures. 

Insérer la fausse languette (F) dans 
la dernière latte.

Étape 3
Insérer la traverse du milieu (G).
Positionner le deuxième montant (C) 
et visser (D) en poussant (G) vers le 
bas de la cloison.

Étape 4
Insérer un carreau (H) dans l'angle, 
puis un petit montant (I), un 
deuxième carreau (H) et le deu-
xième petit montant (I).

Les carreaux doivent être bien 
positionnés dans les rainures des 
montants et des traverses.

Étape 5
Glisser le troisième carreau (H).
Insérer la traverse du haut (B).

Étape 6
Visser (D) sans forcer.
Resserrer un peu les autres vis avant 
de clipser les 6 cache-vis (J).

1335

trou ici

1065

haut bas

Il est important, pour votre sécurité et la bonne utilisation de cette cloison, de respecter
les instructions portées sur cette notice. Lisez-les attentivement et conservez-les.
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petits montants X 2

patins antidérapants X 2

F

traverse milieu X 1G

lattes X 5
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écrous (Ø8) X 6

I

cache-vis TORX 25 (Ø15) X 6

O

cache-vis TORX 20 (Ø12) X 12

P

écrous à frapper X 4

J

fausse languette X 1

K

vérins X 4L

cache-vérins X 4

M

cache-vérins latéraux X 4
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vis Ø3,5 X 30 mm X 12

Q embout visseuse T20 X 1
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platines X 2
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